
 

ATA Nº 2304 – Sessão Ordinária – 21 de Outubro de 2019. 

Aos vinte e um dias do mês de outubro de dois mil e dezenove, às dezenove horas, na sala de 

Sessões Tancredo de Almeida Neves, localizada nas dependências da Câmara Municipal de 

Vereadores de Tapejara, na Rua Coronel Gervásio nº 500, estiveram reunidos em Sessão Ordinária 

os Vereadores que compõem o Poder Legislativo, sob a Presidência do Vereador Altamir Galvão 

Waltrich (MDB), estavam presentes ainda os vereadores: Volmir Oreste Danelli (MDB), Celso 

Fernandes de Oliveira (CIDADANIA), Daniel Kadini (MDB), Hugo Dalposso (MDB), Paulo Cesar 

Langaro (PDT), Carlos Eduardo de Oliveira (PSB), Gilberto Scariot (PSB), vereador Diego de 

Oliveira (MDB). O vereador Zalmair Roier não se fez presente e razão de problemas de saúde.  O 

Presidente saudou a todos e declarou aberta a sessão, solicitando que todos os vereadores tomem 

seus assentos. O presidente colocou em votação a ata da sessão anterior, vereadores favoráveis 

permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade. Em seguida passou-

se aos informes e agradecimentos e após o presidente solicitou que o primeiro secretário realizasse a 

leitura das matérias que deram entrada na sessão ordinária de hoje. Nesta sessão deram entrada: - 

Projetos de Lei do Executivo nº 094/2019, Indicação nº 039/2019, Requerimento nº 030/2019, 

Requerimento nº 031/2019. De acordo com o Art. 138 do Regimento Interno, os requerimentos 

escritos serão deliberados pelo plenário e votados na mesma sessão de apresentação, não cabendo o 

adiamento nem discussão. Portanto, coloco em votação o Requerimento nº 030/2019. Vereadores 

favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em 

votação o Requerimento nº 031/2019. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se 

manifestem. Aprovado por unanimidade. Em discussão a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei do 

Executivo nº 085/2019. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Celso 

Piffer que fez suas explanações sobre a emenda modificativa de sua autoria e solicitou apoio aos 

demais vereadores. Colocada a palavra novamente à disposição a mesma foi solicitada pelo 

vereador Paulo Cesar Langaro que fez suas explanações e posicionou-se favorável à emenda. 

Colocada a palavra novamente à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Diego de Oliveira 

que fez suas explanações e posicionou-se favorável à emenda. Colocada a palavra à disposição, 

mais nenhum vereador desejou fazer uso da mesma. Colocada em votação a Emenda Modificativa 

ao Projeto de Lei nº 085/2019 vereadores favoráveis permaneçam como estão, contrários se 

manifestem. Aprovada por unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei do Executivo nº 085/2019 

que dispõe sobre o Sistema de Estacionamento Rotativo Pago, nas vias e logradouros públicos e dá outras 

providências. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Celso Piffer que fez 

suas explanações sobre o projeto, posicionou-se favorável ao mesmo e solicitou o apoio dos demais 

vereadores. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Paulo Cesar 

Langaro que fez suas considerações sobre o projeto em discussão. Colocada a palavra novamente à 

disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Diego de Oliveira que fez suas explanações e 

posicionou-se favorável ao Projeto em discussão. Colocada a palavra à disposição a mesma foi 

solicitada pelo vereador Pedro Ramos que fez suas explanações e posicionou-se favorável ao 



mesmo. Colocada a palavra novamente a mesma foi solicitada pelo vereador Volmir Danellique 

explanou sobre o Projeto em discussão e posicionou-se favorável ao mesmo. Colocada a palavra 

novamente à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Gilberto Scariot que explanou sobre o 

projeto em discussão fazendo suas considerações. Colocada a palavra à disposição a mesma foi 

solicitada em nome da liderança do governo pelo vereador Diego de Oliveira que complementou 

suas explanações. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada em nome da liderança da 

bancada pelo vereador Celso Piffer que complementou suas explanações. Colocada a palavra 

novamente a disposição a mesma foi solicitada em nome da liderança da bancada pelo vereador 

Pedro Ramos que complementou suas explanações. Colocada a palavra à disposição a mesma foi 

solicitada em nome da liderança pelo vereador Paulo Cesar Langaro que complementou suas 

explanações. Colocada a palavra novamente à disposição mais nenhum vereador solicitou a mesma. 

Colocado em votação Projeto de Lei nº 085/2019 vereadores favoráveis permaneçam como estão, 

contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei do Executivo 

nº 090/2019 que pretende autorização legislativa para alterar a Lei Municipal n.º 3.307/10 e dá outras 

providências. O presidente da casa passou a presidência ao Vice- Presidente Volmir Danelli que 

assumiu os trabalhos e passou a palavra ao vereador Altamir Galvão Waltrich que explanou sou o 

projeto em discussão, posicionou-se favorável e solicitou o apoio dos demais vereadores.  Colocada a 

palavra à disposição nenhum vereador desejou fazer uso do mesma. O presidente devolveu a presidência 

ao vereador Altamir Galvão Waltrich que reassumiu os trabalhos e colocou em votação o projeto de lei 

nº 090/2019. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado 

por unanimidade. Em discussão o Projeto de Lei do Executivo nº 094/2019 que pretende autorização 

legislativa para contratar profissionais em áreas deficitárias para atender necessidade temporária de 

excepcional interesse público, junto às Secretarias Municipais de Saúde e Educação. O presidente da casa 

passou a presidência ao Vice- Presidente Volmir Danelli que assumiu os trabalhos e passou a palavra ao 

vereador Altamir Galvão Waltrich que explanou sou o projeto em discussão, posicionou-se favorável e 

solicitou o apoio dos demais vereadores.  Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo 

vereador Paulo Langaro que explanou sobre o projeto em discussão e posicionou-se favorável ao 

mesmo. Colocada a palavra à disposição mais nenhum vereador desejou fazer uso do mesma. O 

presidente devolveu a presidência ao vereador Altamir Galvão Waltrich que reassumiu os trabalhos e 

colocou em votação o projeto de lei nº 094/2019. Vereadores favoráveis permaneçam como estão 

contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em discussão a Indicação nº 035/2019 de 

autoria do Vereador Pedro Ramos do PT no uso de suas legais e regimentais atribuições vem 

perante vossa Excelência e seus nobres pares sugerir que o Poder Executivo Municipal, através do 

Departamento responsável que seja realizado asfaltamento na Avenida Elizeu Rech em frente a sede 

dos Bombeiros Voluntários de Tapejara. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada 

pelo vereador Pedro Ramos autor da indicação que fez suas explanações e solicitou o apoio dos 

demais vereadores. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Diego de 

Oliveira que fez suas explanações sobre a indicação em discussão e posicionou-se favorável à 

mesma. Colocada a palavra a disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Paulo Cesar Langaro 

que explanou sobre a indicação em discussão e posicionou-se favorável a mesma. Colocada a 

palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo Hugo Dalposso que explanou sobre a indicação em 



discussão e posicionou-se favorável a mesma. Colocada a palavra à disposição a mesma foi 

solicitada pelo vereador Gilberto Scariot que explanou sobre a indicação em discussão e 

posicionou-se favorável a mesma. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo 

Daniel Kadini que explanou sobre a indicação em discussão e posicionou-se favorável a mesma. 

Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo Pedro Ramos em nome da liderança 

que complementou sobre a indicação em discussão. Colocada a palavra à disposição mais nenhum 

vereador desejou fazer uso do mesma. colocada em votação a indicação nº 035/2019. Vereadores 

favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade. Em 

discussão a Indicação nº 036/2019 de autoria do Vereador Pedro Ramos do PT no uso de suas legais 

e regimentais atribuições vem perante vossa Excelência e seus nobres pares Sugerir que o Poder 

Executivo Municipal, através do Departamento responsável que sejam colocados mais bancos na Praça 

Lucélia Poletto. Colocada a palavra a disposição Colocada a palavra à disposição a mesma foi 

solicitada pelo vereador Pedro Ramos autor da indicação que fez suas explanações e solicitou o 

apoio dos demais vereadores. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador 

Paulo Cesar Langaro que fez suas explanações sobre a indicação em discussão e posicionou-se 

favorável à mesma. Colocada a palavra à disposição a mesma foi solicitada pelo vereador Diego de 

Oliveira que fez suas explanações sobre a indicação em discussão e posicionou-se favorável à 

mesma. . O presidente da casa passou a presidência ao Vice- Presidente Volmir Danelli que assumiu os 

trabalhos e passou a palavra ao vereador Altamir Galvão Waltrich que explanou sobre a indicação em 

discussão, posicionou-se favorável e solicitou o apoio dos demais vereadores. Colocada a palavra à 

disposição mais nenhum vereador desejou fazer uso do mesma. O presidente devolveu a presidência ao 

vereador Altamir Galvão Waltrich que reassumiu os trabalhos e colocou em votação a indicação nº 

36/2019. Vereadores favoráveis permaneçam como estão contrários se manifestem. Aprovado por 

unanimidade. Eram essas as matérias para a sessão de hoje. Em seguida passou-se ao espaço 

destinado às Explicações Pessoais, onde cada vereador terá o tempo regimental de cinco minutos para expor 

assuntos de seu interesse. Fizeram uso da palavra os vereadores: Celso Piffer, Daniel Kadini, Diego de 

Oliveira, Gilberto Scariot, Hugo Dalposso, Paulo Cesar Langaro, Pedro Ramos, Volmir Danelli, Carlos 

Eduardo de Oliveira e Altamir Galvão Waltrich. Conforme artigo 206 parágrafo segundo do regimento 

interno. Conforme artigo 206 parágrafo segundo do regimento interno. A seguir, encerra a presente 

sessão e convoca os vereadores para a próxima Sessão Ordinária no dia 29 de outubro de dois mil e 

dezenove, às 20 horas, na Sala de Sessões Tancredo de Almeida Neves. De acordo com a Resolução 

nº 006/07 consta nos arquivos da Câmara a gravação da Sessão em áudio. Nada mais a constar, 

encerro a presente Ata.  

 

 

Altamir Galvão Waltrich   Daniel Kadini 

           Presidente                 1º Secretário 

 


